

*Errata.*—In the power of attorney from Charles Quigley to Robert Burnes, published two weeks since, last line, for 3d Jan. 1926, read 3d Jan. 1816. The Washington News will please observe this correction.

In the 36th line from the bottom of the 3d column of Judge Clayton's address, for "*prevailing*," read "*perrading*."